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3anaua 1

Hanucatb meToA, BbINONHAKOLWMI apudpMmeTUyeckmue onepawum Haa
3Ha4YeHnsAMU ABYX NapamMmeTpoB. TpeTun napamMmeTp — CUMBOJ onepauum.
B ocHOBHOW nNporpamMmme, BBOAUTb 3HAa4YeHUSA ABYX NepeMeHHbIX Liefioro
TUNa u CUMBOJ onepauun, oopaLlasicb K MeToay, BbIMUCHATb 3HaYeHne
COOTBETCTBYIOLLUEro BblpaXXeHMusl.




3anaua 1

using System;
namespace 3agada_1 {
class Program ({
static void Main( ) {
int x, y;
do Console.Write("BBeaute uenoe uncno: “);
while (lint.TryParse(Console.ReadLine(), out x));
/ITODO: MNony4ntb 3HaYeHue y
charsig=""
do Console.Write("BBeaute 3Hak onepauuu: ");
while (char.TryParse(Console.ReadLine(), out sig)
|| (sig !="+' & sig !="-' & sig |1="*" & sig !="/"));

int result = Expression(x, y, sig); // BbizoB meToga Expression()
Console.WriteLine("result = " + result);

}

Il O6bsiBneHne metona Expression()




3aagava 1

static int Expression(int op1, int op2, char operation) {
intres =0;
switch (operation) {
case 't+': res = op1 + op2; break;
case '-': res = op1 - op2; break;
case "': res = op1 * op2; break;
case '/': res = op1/ op2; break;
default: Console.WriteLine("Error!"); break;

}

return res;

}

Il HE 3ABYObTE OOMNONMHUTb KOO LMKNOM NMOBTOPEHUSA PELUEHUMA

#TODO: OlononHnTb NporpamMmmMmy onepauuen nosiy4eHns octatka oT AeneHus
AByx yncen - %.

Onsa BblYMCNEHUA OoCTaTKa OT AeNleHUsA HanncaTb MeTol, BCTPOEHHYI0
onepauuio Nofy4eHUs octaTtka oT AefieHUs He UCNONb30BaTb.




3apava 2

HanucaTtb MeToa € normyecKumMm napameTpamm, BbIYUCIIAOLWNN U
BO3BpaLaroWwmin 3Ha4YeH1e FIormn4eckoro BblpaxeHus (KOHKpeTHoe
BblpaXeHne B YCNTOBUN AOIMKHO ObITb SIBHO 3a4aHO).

B oCHOBHOM nporpamMmmMe nocTpouTb TabnmMuy UCTUHHOCTU NOrMYEeCcCKOro
Bblpa)XXeHus, 3a4aHHOro METOA0M.

static bool Function(bool b1, bool b2) {
return !(b1 & b2) & !(b1 | 'b2);




I/l MeTop BbluncnaeT nornvyeckoe BbipaxeHue: I(p & q) & !(p | 1q)
using System;
class Program { 3a‘u‘aqa 2
static void Main() {
bool p = true, q, res;
Console.WriteLine("Tabnuua nctnHHoctu !(p & q) & !(p | '9)");
Console.WriteLine(" p \t g \t F");
do { g = true;
do {
res = Function(p, q);
Console.WriteLine("{0}\t{1}\t{2}", p, q, res);
q=!q;
} while (1q);
p=1p;
} while(!p);
Console.WriteLine("Onsa Bbixoga Haxmute ENTER");
Console.ReadLine();

}
I/ TODO: OB bABJIEHUE meTopa Function()

}




[ NMonHasa dopma ]
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Console.Write(“11”);

}

[HenonHaﬂ dopma ]




3agava 3

Hanucatb metog Ans BbldMUCNeHUA no doopmyne HblToOHa C TOYHOCTLH OO0
«MaLUMHHOIO HYNs» NPUBMKEHHOro 3Ha4YEeHUS apndPMETUYECKOro KBaapaTHOro

KOPHS.
MapameTpbl: MNOAKOPEHHOE 3HayeHue, MOoNyYeHHOe 3Ha4yeHWe KOPHSA W

3Ha4YeHMe TOYHOCTU, AOCTUIHYTOM MPU ero BbluMCNeHUU. Ecnn nogkopeHHoe
3Ha4yeHune oTpuuaTenbHO - METOO AOMMKEH BO3BpallaTb B TOYKY BbI30Ba
3HadyeHue false, nHade - true.

B ocHOBHOWM nporpaMmme BBOAUTb BELLECTBEHHbIE YNCNa U BbIBOAUTb UX KOPHMW.
[Mpy oTpuLaTENBHBIX YMUCIax BbIBOOUTb COOOLLIEHUS.




3agava 3

I/l KopeHb no chopmyrne HoloToHa

using System;

class Program {

static void Main( ) {
double x, result = 0, eps = 0;
Console.Title = "®opmyna HbroTOHA";
ConsoleKeyinfo knaBuwa; //HaxaTtasa nonb3oBaTenem Knasuiua
do {
do {
Console.Clear(); // ouncTKa KOHCONBLHOroO OKHA
Console.Write("x=");
} while (!double.TryParse(Console.ReadLine(), out x));

/| TODO: BbluncneHna (obpaweHune kK metoay Newton) n BoiBOA,
Console.WriteLine("[Ons Bbixoaa HaxxmuTte knasuwy ESC");
knasuwa = Console.ReadKey(true);

} while (knaBuwa.Key != ConsoleKey.Escape);
Console.Beep(500, 1000);
}

Il TODO: O6bsaBneHne metoaa Newton()




3agava 3

/| BbIMMCNEHUA N BbIBOA
if (INewton(x, out result, out eps)) {
Console.WriteLine("Error!"); return;

}
Console.WriteLine("root({0}) = {1,8:f4}, eps = {2,8:e4}", x, result, eps);
static bool Newton(double x, out double sq, out double eps) {
double r1, r2 = x;
sq =eps = 0.0;

if (x <=0.0) { Console.WriteLine("Ownb6ka B aaHHbIX!");
return false; }
do {
r11=r2;
eps=x/r1/2-r1/2;
r2=r1+eps;
} while (r1 !=r2); // noka npnonmxeHunsa «pasnuunmbi» ana 3BM
sq =r2;
return true;




3aanava 4

Hanncatbe metoq ans pacdeTta CroXHbIX NPOLIEHTOB.

MapameTpbl: HavarnbHbIM KanuTan, rogoBasi NPOUEHTHas CTaBKa, 4YMCrio JieT
(Bknaga).

BoaBpaljaemMmoe 3HayeHMe — UTOroBasi CyMma B KOHLLe CpoKa BKraja.

B ocHOBHOM nporpamme BBECTW HayasibHbi Kanutan (0onbwun  Hyns),
MNPOLIEHTHYIO CTaBKy M YKCIIO NeT. BoiBecTn Tabnuuyy 3Ha4eHn MToroBbiX CyMM B
KOHLIe KaXxgoro roga BnfnoTb 40 3aaHHOro Yy1cna ner.




3apava 4

using System;
class Program {
static void Main() {
double k, r, s, temp;
uint n;
do Console.Write("BBeaute HayanbHbIN KanuTan: ");
while (!double.TryParse(Console.ReadLine(), out k)
| k <= 0); // Kanutan He oTpuuareneH
do Console.Write("BBeanTte rogoByto NpPoLEeHTHYIO CTaBKy: ");
while (!double.TryParse(Console.ReadLine(), out r)
| r<=0); //MpoueHT He oTpuuaTesrieH
do Console.Write("BBegute uncno net: “);
while (luint.TryParse(Console.ReadLine(), out n)
| n ==0); // yncno net He paBHO HYNIO
s = Total(k, r, n); I/l obpalweHue K metoay
Console.WriteLine("WUtorosasi cymma: " + s);
} Il end of Main()
} I/ end of Program




3apava 4

static double Total(double k, double r, uint n) {
double s = 0;
double term =1 +r/100;
for (inti=1;i<=n;i++ term*=1+r/100)
s =k *term;
return s;

#TODO: CamocTtosiTenbHO aobaBskTe B Metoa Main() uMkn noBTopeHus
pelieHus.




3agada 5

Hanuncate meToq Ansa peweHnsa KBagpaTHOro ypaBHEHUA.
[MTapameTpbl — KoadbdpuuneHTbl ypaBHeHuss A, B, C, u gBa napametpa, AOns
NonyyYeHnsa 3Ha4eHUi BeLLECTBEHHbLIX KOPHEMN.

[Mpn oTcyTCcTBUM BewecTBeHHbIX KopHen (ecnn A=B=C=0 nnn A=B=0 n C!=0)
METOA OOMMKEH BO3BpalLaTb B TOUKY Bbl3oBa 3HadeHue false, nHave - true.

B ocHoBHOW nporpamme BBOAUTb KOIMPUUMEHTbl KBagpaTHOroO YypaBHEHWUS,
BbIBOAUTb 3HAYEHUA BELLECTBEHHbBIX KOPHEN NN coobleHne 0b nx oTCyTCTBUMN.




BbINnonmHUTE CaMOCTOATEeNNIbHO

1) HanncaTtb mMeToq, HaxoasLwmnm TpexaHayHoe eCATUYHOE YMCIO S, BCe Undopsl
KOTOPOro OAuHaKOBbI U KOTOPOE npeacTasnseT cobomn cymmy nepBbIX YIEHOB
HaTypasribHOro psaaa, 710 ectb s = 1+2+3+4+. ..

BbiBECTU NOMy4YEHHOE YNCIIO, KONIMYECTBO YIIEHOB psAaa U YCIOBHOE
n3obpakeHne COOTBETCTBYIOLLEN CYMMbI, B KOTOPOW yKa3aHbl NepBble TPpU 1
nocrnegHue Tpu YneHa, a cpegHne YneHol 0603Ha4YeHbl MHOMOTOUYMEM.
Harnipumep, ecrnu nnocrnieOHUU YreH paseH 25, mo ebieecmu:
1+2+3+...+23+24+25.

2) Hanucatb meTtog, npeobpasyowmin 4ucno nepegaHHoe B Ka4ecTBe
napamMmeTpa B YNCII0, 3annucaHHoe TeMU Xe unudpamu, HO naywmmmn B ob6paTHOM
nopsigke.

Hanpumep, 1024 - > 4201, 120 -> 21

2) MogudpuuupyinTe Koabl 3agaHnm 3 ceMmHapa 2, BKIUYMB B HUX MPOBEPKU
KOPPEKTHOCTU N OCMbICIIEHHOCTWN BBEAEHHbIX JaHHbIX.




3agaum ansd caMmoCcToATeNIbHOro
peLleHuns

1. Hanucatb MeToa BbIYMUCEHUSA Maowaan TpeyrosibHMKa no dopmyne
[[epoHa. llapaMeTpbl — AONWHbI CTOPOH U BblUMUCgeMasa naowaab. Ecnu
3Ha4YeHNd napamMeTpoB He MOryT OblTb AJIMHAaMU CTOPOH TPeyrosibHUKa,
MeTo4 AO/IKeH BO3BpallaTb B TOYKY Bbi3oBa 3HaudeHue false, nMHaue -
true.

2. Hanucate MeTon onpeneneHust npuHagneXHoCTu TO4YKM 3adaHHOWU
obnactn Ha nnockoctn. ObnacTtb 3agaHa cooTHoweHusamn: -10 <y < 10
ny <=-x+10umy > =-x - 10. B ocHoBHOM nporpamMme, BBOASA 3HAYEHUS
KOOpAWHAT, NPOBEPATbL NPUHAAIEXHOCTb TOUKKM 0biacTu.

3. Hanucatb MeToa nepeBoaa OueHKM B bannax aecatnbansibHOM LKanbl
B @aTTeCTauMoHHYI0 (YeTblipeXx bannbHYy) WKany:

* 1, 2, 3 banna - HeyaOBNETBOPUTESNIbHO;

* 4,5 - ynoBNneTBOPUTESILHO;

* 6,7 — XOopoLlo;

* 8,9, 10 - oTnAnYHoO.




[NomaluHee 3agaHue

3apgaH kpyr ¢ ueHtpom (10; 10) n pagnycom 5. Beectn koopanHaTtbl LeHTpa 1 pagunyc
BTOPOro Kpyra. Ecnu Kpyrn nepecekaroTcsl, BBECTU KOOpANHATbLI HOBOM TOYKU U
OLEHNTb ee NpUHaONEeXHOCTb NepeceyeHunto Kpyros. [1poBepKy nepeceyeHns Kpyros
BbINOSTHATL B MeToge IsCrossed(), oLeHKY NpUHaLNEXHOCTU TOYKM NepeceyeHmnto
KpyroB B metoze IsLaidin().

Ky6 ¢ nsBectHblM pebpomM 13 BellecTBa C 3a4aHHOW NIOTHOCTbLIO NOrpyXXeH B BOAY
(rpaHblo BHU3). Hanuwmte MeToq, BbIBOASALWLMIA B KOHCONbHOE NPUNOXEHNE
coobLeHne «ToHeT» unu «lNnasaety». Ecnu nnaBaeT — BbIYUCIINTE «OCAOKY»
(paccTosiHue oT gHa Kyba 4o NOBEPXHOCTU BOAbI).

Hanucatb metoa, Bblumcnawowmm saHavyeHme gyHkumm Y=F(X), 3agaHHon
TpeboBaHUAMMN:

| 0.5 npu X<=-0.5

| X+1 npwn -0.5<X<=0
Y=<

| X*X-1npn  0<X<=1

| X-1 npn X>1




JomaliHee 3apaHne (NoAroToBKa K KOHTPOSIbHOW):

HanucaTtb meTopq, BbluMcnaLWwmnm norndeckoe 3aHavyeHne gpyHkumm G=F(X,Y).
Pesynerat paBeH true, ecnun Touka ¢ koopanHatamu (X,Y) nonagaet B ourypy G, u
pesynbTaT paBeH false, ecrnn Touka ¢ koopanHatamu (X,Y) He nonagaet B urypy G.
durypa G - cekTop Kpyra pagnmycom R=2 B agnanasoHe yrnos -90<= fi <=45.
Hanuncatb metog, Bbluncnsaowmmn sHadyeHme pyHrkummn G=F(X,Y)
| X+sin(Y), ecnn X<Y n X>0
G=«<
| Y-cos(X), ecnn X>Y n X<0
| 0.5*X*Y BO BCcex ocTanbHbIX Cryyasx
HanucaTtb metop, Bbluncnawmnm sHadeHme pyHkumm G=F(X)
| sin(PI1/2), ecnn X<=0.5
G=«<
| sin((X-1)*PI1/2), ecnn X>0.5
(***) TpexaHadHbIM LenbIM YACIIOM KOgUpyeTcs HOMep ayauTtopumn B y4ebHOM
kopnyce. Ctaplwada umdgppa obo3Ha4yaloT HOMep 3Taxa, a ABe Mrajmve — HoMep
ayamTopum Ha ataxe. M3 Tpex ayautopun onpeaennTtb U BbIBECTU Ha 9KpaH Ty

ayanTopuro, KoOTopada nMmeet MUHUManNbHbIN HOMEP BHYTPWU 3Taxa. Ecnn Takux
ay,El,I/ITOpl/Iﬁ HECKOJ1bKO - BbIBECTU J'II-O6yI-O N3 HUX.




